

Informații Tehnice

Alpina Ceramic Matt

Vopsea ultralavabilă cu microsfere ceramice

Descrierea produsului

Domeniu de utilizare:

Alpina Ceramic Matt este o vopsea lavabilă mată modificată siliconic, pentru interior, de înaltă calitate, cu microsfere ceramice, ultra-rezistentă la spălare, la murdărie și la pătare, special destinată suprafețelor intens solicitate. Este ideală în realizarea unei protecții a pereților la spălarea cu detergenți, agenți de curățare casnici și dezinfectanți pe bază de apă în spații precum: spitale, clinici și cabinete medicale, restaurante, holurile cu trafic intens, camerele de copii, bucătării, școli și grădinițe etc. sau pentru orice alte încăperi cu risc mare de murdărire. Pentru a obține rezistența optimă la ștergerea petelor, vopseaua trebuie lăsată să se usuce min. 5 zile de la momentul aplicării. Cu cât vopseaua este mai bine uscată cu atât rezistența la pătare este mai mare. Se pot șterge cu ușurință petele de cafea, ceai, suc, vin, ciocolată, ketch-up, creioane, praf, urme de degete. Nu se pot îndepărta petele de marker.

Este necesar ca petele să fie îndepărtate în cel mai scurt timp posibil pentru a se obține rezultate optime. În cazul în care pata este lăsată în timp să acționeze asupra peliculei, acestea se pot îndepărta, dar rezultatul ștergerii este influențat de natura chimică, timpul și intensitatea culorii substanțelor care acționează asupra vopselei.

Proprietăți:

- Aplicare foarte ușoară
- Rezistență ridicată la pătare și la curățare
- Îmbunătățită siliconic
- Diluabilă cu apă, ecologică

Calitate conform DIN EN 13300

Grad de acoperire: Clasă 1
Cu o productivitate de cca. 8 m²/Ltr.

Rezistență la uzură prin frecare umedă: Clasă 1

Grad de luciu foarte mat

Compoziție: Rășină poliadicrică, polisiloxani, silicați, dioxid de titan, pigmenți/materiale de umplutură mineral(i)e, carbonat de calciu, apă, eter glicolic, alcool ester, aditivi, conservanți.

Liant:

Dispersie sintetică.

Nuanța:

Alb. Se poate nuanța manual cu max. 5% coloranți AlpinaColor. În cazul nuanțării manuale, este necesară amestecarea întregii cantități de vopsea pentru a se evita diferențele de culoare.

Sfaturi pentru siguranță:

Poate provoca o reacție alergică a pielii. Dacă este necesară consultarea medicului, țineți la îndemână recipientul sau eticheta produsului. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Evitați orice contact cu ochii, pielea sau îmbrăcămintea. Purtați mănuși de protecție/echipament de protecție a ochilor. ÎN CAZ DE CONTACT CU PIELEA: Spălați cu multă apă și săpun. Avertizare! Se pot forma picături respirabile periculoase la pulverizare. Nu respirați prin pulverizare sau ceață.

Conține: 1,2-benzotiazol-3(2H)-onă, 2-metil-2H-izotiazol-3-onă, masă de reacție compusă din 5-cloro-2-metil-2H-izotiazol-3-onă și 2-metil-2H-izotiazol-3-onă (3:1). Sfaturi

pentru alergici: telefon de urgență +40 21 318 36 06 (Luni-Vineri între orele 8:00-15:00) Institutul Național de Sănătate Publică.

Giscode:

BSW50

Depozitare:

La rece, ferită de îngheț.

Eliminare:

Conținutul și ambalajele se predau pentru eliminare în conformitate cu reglementările locale, regionale, naționale și internaționale.

Valori-limită admise de UE pentru conținutul de COV:

al acestui produs (Cat. A/a): 30 g/l (2010). Acest produs conține max. 1 g/l COV



Suporturile trebuie să fie curate, uscate și fără substanțe de separare. Respectați VOB, cap. C, DIN 18363, alineat 3.

Compoziția straturilor:

Un strat de bază aplicat saturat și uniform de Alpina Ceramic Matt diluat cu max. 10% apă. Se aplică apoi stratul final de Alpina Ceramic Matt diluat cu max. 5% apă.

Procedeul de aplicare:

Se aplică cu pensula sau rola.

Uneltele utilizate se curăță cu apă și săpun.

Consum:

Cca. 100 ml/m² pe strat, pe suporturi netede. Pe suprafețe neuniforme consumul crește corespunzător. Grosimea stratului de vopsea influențează decisiv rezistența în timp la atacul mușcăului. De aceea valorile de consum date sunt relative.

Temperatura minimă de lucru:

+ 5°C pentru suport și aer.

Timp de uscare:

La +20°C și 65% umiditate relativă a aerului, vopseaua este uscată la suprafață și se poate revopsi după 4-6 ore. Este uscată în profunzime și poate fi supusă unor solicitări după cca. 3 zile. Temperaturile scăzute și umiditatea crescută a aerului prelungesc timpul de uscare.

Tencuieli minerale

Tencuielile solide, cu absorbție normală se vopsesc fără grunduire prealabilă. Pe tencuielile poroase, nisipoase, absorbante, se aplică un strat de grund cu Alpina Tiefgrund sau Alpina Grund Concentrat.

Tencuielile de ipsos se șlefuiesc cu foaie abrazivă îndepărtându-se pojghița de sinterizare, se îndepărtează praful și se aplică un strat de grund cu Alpina WeissGrund.

Plăcile de ghips-carton:

Se îndepărtează prin șlefuire urmele produse prin șpăcluire. Se aplică un strat de grund cu Alpina Tiefgrund sau Alpina WeissGrund.

Beton:

Eliminați complet reziduurile de agent pentru decofrare precum și substanțele făinoase și nisipoase.

Zidărie din cărămidă de gresie calcaroasă și de cărămidă aparentă :

Se vopsesc fără o pregătire prealabilă.

Suprafețe acoperite cu o vopsea sau tencuială pe bază de rășini sintetice în stare bună:

Straturile anterioare de vopsea mată și ușor absorbante se vopsesc fără o prelucrare prealabilă. Straturile vechi și lucioase de lac se șlefuiesc iar apoi se aplică Alpina WeissGrund.

Suprafețe acoperite cu vopsea deteriorată:

Suprafețele acoperite cu lacuri, dispersii colorate sau tencuieli pe bază de rășini sintetice deteriorate se îndepărtează iar apoi se curăță de praf.

Straturi de vopsea pe bază de clei:

Se spală foarte bine suprafața.

Tapetele nevopsite de tip rugos, în relief sau imprimate pe hârtie:

Se vopsesc fără o tratare prealabilă.

Tapet neaderent:

Se înlătură în totalitate. Se spală resturile de maculatură și de adeziv.

Suprafețele pătate cu nicotină:

Petele de nicotină se spală cu apă cu detergent menajer degresant, după care se lasă să se usuce bine. Suprafețele rugoase se curăță uscat, prin periere. Se aplică un strat de grund cu Alpina Nikotinsperre.

Mici suprafețe defectuoase:

După pregătirea corespunzătoare, se repară conform indicațiilor de prelucrare și, după caz, se aplică ulterior un strat de grund.

Asistență tehnică:

În această publicație nu pot fi tratate toate suporturile întâlnite în practică precum și pregătirea din punct de vedere tehnic a acestora. În cazul necesității pregătirii unor straturi suport ce nu se regăsesc în această fișă tehnică, este necesar a se consulta suportul tehnic Caparol sau reprezentanții noștri comerciali. Vă putem oferi sfaturi detaliate, pentru fiecare obiectiv în parte.

Informații tehnice Nr. R151 • Data: Iulie 2023

Această informație tehnică s-a editat pe baza celor mai noi cunoștințe tehnice și a experienței noastre. Din cauza multitudinii tipurilor de straturi suport și a condițiilor de aplicare, cumpărătorul/aplicatorul este obligat să verifice pe propria răspundere compatibilitatea produsului cu destinația utilizării și cu condițiile individuale de aplicare.

DAW Bența România S.R.L .

Sâncraiu de Mureș, Str. Principală

nr. 201, RO-547525 Târgu Mureș

Email: alpina@caparol.ro

Tel/Fax: 0265-320522, 0265-320354

Internet: www.alpinacolor.ro